



夏季訓練—『利未記結晶讀經（二）』信息要點

第二篇 祭司一切事奉的根據—燔祭壇的火

前言

利未記各章的經文是為着訓練我們敬拜並有分於神，而過聖別、潔淨、喜樂的生活。一至七章的獻祭，是為着第八章祭司的承接聖職，這是非常嚴肅的事。本篇信息說到祭司一切事奉的根據乃是火，一種來自燔祭壇上的火，這火就是神自己，除此以外，其他各種火我們都要拒絕。

真理要點

首先，我們要看見神乃是烈火。作為那焚燒者，神是聖別的，凡與祂聖別性情不符的，祂這烈火就要燒盡。神的寶座乃是火焰，其輪乃是烈火，指明神是絕對公義、全然聖別的。主藉着祂的死，將祂自己這生命的火釋放到人裏面，而在地上焚燒。這火乃是屬靈生命的衝力（推動力），出於主所釋放的神聖生命。凡有心願事奉神的人，必須認識神是焚燒並加力的烈火；當神來到地上時，火也來到地上；當神進到人裏面時，火也進到人裏面，在人裏面焚燒，神聖的火，就是焚燒的三一神，使我們能事奉，甚至犧牲我們的生命。

其次，祭司對神的一切事奉，都必須根據於祭壇上的火，我們的事奉必須是這火燒出來的。神要以色列人根據這火而事奉，而他們燒香所用的火必須取自祭壇上的火。火是熱力的來源；我們的事奉要有熱力，就必須經過祭壇的火燒。這火該是我們裏面的熱力，推動力，衝擊力；我們若有這火，我們的事奉就是出於神，不是出於我們自己。我們若是誠心的把自己獻給神，天上的火就會燒到我們身上；這個燒就變作推動我們的熱力，結果就燒出我們的事奉來。真實事奉的根據乃是認識十字架，把自己擺在十字架上，讓神聖的火燒在我們裏面，這纔產生事奉。經歷祭壇火燒的人，就用金、銀、寶石建造，這樣的工程滿了神的成分，滿

了十字架的能力，也彰顯神。

第三，我們絕不可用凡火事奉神，乃要用祭壇上的火。根據豫表，祭壇以外任何的火都是凡火。拿答和亞比戶的失敗在於他們沒有用祭壇上的火；他們用的是凡俗的火。凡火表徵人所獻給神天然的熱心、喜愛、力量、和才能。凡火就是己的火，就是屬魂生命、血氣生命、和天然生命所發出來的火。拿答和亞比戶受審判，不是因他們沒有為神作事，乃是因他們照天然的生命行事，用天然的方法為神作事。拿答和亞比戶妄自想要為神作事，犯了妄為的罪。這是很強的警告。

第四，燔祭壇上的火要一直燒着，不許也不該熄滅。我們需要將自己在基督裏獻給神作常獻的燔祭，而被神焚燒，使我們能焚燒別人。那靈使我們的靈火熱，並使我們的恩賜如火挑旺；所以我們必須將神所賜我們的靈如火挑旺起來，而讓主焚燒我們，並使我們一直的焚燒。我們需要享受神作為愛的火，好用祂的愛來愛祂，並愛別人。

負擔應用

一、我們需要學一個功課：為神工作不可用天然的生命及其能力、力量和才能作為燃料，而要讓神在我們裏面焚燒。我們需要用主生命的火作奴僕服事祂，而不用凡火事奉祂，凡火會帶來屬靈的死亡。

二、以下的實行與操練，會幫助我們的靈一直火熱：每早晨花時間與主在一起，被祂復興。呼求主，激動自己起來抓住祂。禱讀神的話，用我們的靈劃擦聖經的靈，以點神聖的火。沒有保留的向主敞開，被祂光照、焚燒並灌注，被七倍加強之靈所充滿。常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩。為主說話，將祂分賜到人裏面，享受祂作我們煉淨並推動的焚燒能力。在眾召會之間彼此配搭，為神獨一的行動，享受祂作那使我們聖別的火。（徐榮豐弟兄）

耶穌基督的死與復活，與我有什麼關係？

詩歌：補充本 840 首

(一) 聽！大好信息，驚天又動地，你是神容器，為裝祂自己，祂不僅造了你，更要來充滿你，作你生命住你裏；使你享受祂實際，使你人生變美麗，使你活着滿意義，只要你願意。

(二) 過去永遠裏祂早揀選你，因愛的催逼為你親來地，十架上被舉起，經死亡祂復起，今特地來尋找你；要將活神帶給你，要將生命分給你，要將恩典賜給你，使你心滿意！

(三) 當你有了祂—三一神自己，你全人會有生命的奇蹟：你靈會有活力，你魂會真歡喜，你身安居指望裏；只要將心全開啟，只要主名一呼吸，只要一剎那而已，祂、你是一！

經節：約十 10 『賊來了，無非是要偷竊、殺害、毀壞；我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。』

神的羔羊，除去世人的罪

耶穌基督的死與復活，與你我都有非常重大的關係。在約翰福音十章十一節，主耶穌說，『我是好牧人，好牧人為羊捨命。』主耶穌的死是為祂的羊捨命而死。祂又說，『我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。』（10）主耶穌的死與復活，與祂的每一隻羊都發生關係。藉着祂的死，為人捨命，祂為人成功救贖。藉着祂的復活，祂可以分賜生命給人，叫人得着神的生命，並且得的更豐盛。

約翰福音一章二十九節說，施浸者約翰看見主耶穌的時候，就指着祂見證說，『看哪，神的羔羊，除去世人之罪的！』主耶穌是神的羔羊，是代罪的羔羊，代替世人之罪的；祂代替全人類的罪死在十字架上。耶穌的死乃是為全人類而死，乃是擔當全人類的罪而死。祂作了人代罪的羔羊，所以祂的死與每一個人都有關係。如果你相信祂、接受祂，你的罪就歸在祂的身上，你就白白地得着赦免。因為祂已經為人受了罪的刑罰，受了犯罪之人所該受的死亡痛苦。然而主耶穌不但死了，而且祂還從死裏復活。在復活裏，祂成了賜生命的靈，要將神聖永遠的生命分賜給所有相信接受祂的人。凡相信的、凡願意的、凡接受的，都可以得着神的生命，就是那神聖永遠的生命。主耶穌的死除掉我們不該有而有的罪，主耶穌的復活賜給我們該有而沒有的生命。

信入耶穌，罪得赦免，得著重生，成為神的兒女

信耶穌不是得着外面物質的祝福，不是得着外面所謂的福利平安。信耶穌乃是除掉罪，叫罪得赦免，叫人得著重生，得着神永遠的生命，成為神的兒女。主耶穌雖然在地上作了許多的事、許多的工，但是祂一生中所作的最大的工作，可以說就是兩件事，一個是祂的死，一個是祂的復活。也可以說是一件事的兩面，祂的死乃是代替全人類的罪而死在十字架上，叫罪得赦免；祂的復活乃是分賜生命的復活，要將神聖永遠的生命分賜到所有相信接受祂的人裏面。聖經羅馬書十章九節說，『你若口裏認耶穌為主，心裏信神叫祂從死人中復活，就必得救；因為人心裏信，就得著義；口裏承認，就得救。』口裏認耶穌為主，就是承認耶穌是主。當你呼喊主耶穌的名，『哦，主耶穌』，就是呼求、承認祂，你就把主耶穌這活的人位、奇妙的人位接受到你的裏面。這樣，你就不僅是接受這奇妙的人位，更是信祂所作的工作，就是祂的死和復活。

呼求主，得享神生命的實際

信主使你與主耶穌這活的人位發生關係，也與祂所成功的工作發生關係。藉着呼求祂、相信祂、接受祂，你就把這活而奇妙的人位接受到你的裏面。並且藉着相信，也使你與祂的工作發生關係。祂的工作就是祂死而復活的工作；藉着包羅萬有的死，祂除掉宇宙中所有消極的東西，包括罪。藉着祂的復活，你就得著重生，得着神永遠的生命，成為神的兒女。

盼望你呼求主的名，『哦，主耶穌。哦，主耶穌。我相信你。』當你這樣呼求的時候，你的心就敞開，就接受、相信祂為你死，為你復活。祂的死除掉我們的罪，祂的復活賜給我們生命。當你這樣相信、接受、呼求的時候，聖經說，『就必得救』。得救乃是叫你罪得赦免，得救也是叫你得著重生，有神永遠的生命，成為神的兒女。願神祝福您。（參讀：人阿，你在那裏（福音問答六十題）第三篇）

利未記生命讀經導讀（十七）祭司事奉的功課和規條

壹、本週進度：利未記生命讀經第三十三至三十四篇，利未記第十章。

貳、信息導讀：

本週我們來到關於事奉條例的第四個部分—祭司事奉的功課和規條。

祭司事奉的功課

在利未記十章一至十一節，可以看到祭司事奉的功課，就是拿答和亞比戶的事例。拿答和亞比戶為神作事，卻是用天然的方法。因此，神藉着燒滅這兩位祭司，審判這樣的獻凡火。（2）這是很強的警告，給我們看見，我們接觸神聖的事物時，需要將十字架應用於我們天然的生命。否則，我們若輕率的摸神的聖別事物，會帶進屬靈的死亡，甚至也許導致肉身的死亡，作為從聖別之神來的審判。

而他們獻上凡火給神的原因，很可能是他們喝醉了淡酒或濃酒。9～11節的囑咐，表徵事奉神的人進到召會生活中，不該飲於任何屬於世界享受、肉體興趣、或天然興奮的東西，叫他們不至遭受屬靈的死亡，卻能分辨聖別和凡俗，不潔與潔淨，並且能將神所定規的教導神的子民。

祭司事奉的規條

接着，在利未記十章十二至二十節，我們要來看祭司的規條。照我們的想法，亞倫和他兒子受了十章一至十一節的改正之後，隨即需要贖罪祭。但摩西卻告訴他們把素祭拿來喫。在人需要的時候給他們東西喫，乃是向他們顯示憐憫。在這死亡的審判之後，摩西不是說，『亞倫，你犯



生命讀經 恢復本經文 上網登錄

錯了，現在你該向神獻贖罪祭。』相反的，摩西並沒有告訴亞倫和他的兒子要獻贖罪祭或燔祭，反倒告訴他們要喫剩下的素祭。這指明審判和改正的神一直是有憐憫的。

並且，在十六至十七節，摩西因此責備亞倫和他的兒子們沒有在聖所喫贖罪祭。但亞倫卻對摩西說，『他們今天已經獻了他們的贖罪祭和燔祭，又有這樣的事臨到我，今天我若喫了贖罪祭，豈能在耶和華眼中看為美？』（利十 19）亞倫正確的考慮到，他和他的兒子們都憂傷而不快樂，在這種情形下喫贖罪祭，不會討主的喜悅。亞倫告訴摩西，因着他們憂傷，不適合喫贖罪祭。『摩西聽了，就以為美。』（利十 20）亞倫的反應令摩西喜悅，摩西代表神，因此神也必喜悅。

這幾節給我們看見，我們不該匆促的遵守神的規條。亞倫和他的兒子們沒有匆促的遵守神的規條，反而考慮到他們的情形和光景。亞倫和他兒子們所作的，似乎是違背神的規條，實際上卻是在智慧裏作的。（利未記生命讀經，第三十三至三十四篇）

參、複習問題：

- 一、拿答和亞比戶獻祭，為何反被火燒滅？
- 二、亞倫及兒子們為甚麼在拿答和亞比戶死後，不喫贖罪祭？摩西為何以為美？

— 青職特會 —

祭壇的火已燒起！青職特會號聲已吹響！

我們乃是神命定的祭司，為要事奉活神。而祭司事奉的根據乃是燔祭壇上的火，這火乃是我們裏面事奉的熱力、推動力、和衝擊力，要在我們身上產生強有力的事奉。這火在五旬節那天，在一百二十個門徒身上，產生了何等浩大的衝擊力。我們的神乃是烈火，這火藉着主耶穌的死，已經釋放到我們這些信祂的人裏面，並在地上着起來了。今天基督是燒着的火，我們都被這火所燒着，被這火帶在一起。現今我們要使這火燒着更多的人。

為甚麼天上的火只燒他們這一百二十人…？乃因為只有他們是在燔祭壇上；聖靈的火只降在燔祭壇

上。…那個火乃是悅納、拯救的火。…是燒在…那些愛神、把自己獻給神，肯捨棄一切的人身上。

親愛的青職同伴，燔祭壇上的火不可也不該熄滅。你裏面神聖生命的火，是否仍繼續燒着？不論已過日子如何，來罷！讓我們再次把自己更新的奉獻給主，把自己擺在祭壇上，叫這神聖的火，燒得更強、更旺。這火要把神帶給我們，也要帶給我們的同事、親友、還有成百成千在未來的日子裏你會遇見的人。這是何等有價值的人生。

來吧！趕快報名青職特會：九月八至九日，在中部相調中心。（詳情請見特會通告）

二〇一八年台南市召會暑期兒童品格園蒙恩交通

在七月七日至八日和十四至十五日，有為期二天的暑期兒童品格園。這次的主題是性格三十點中的『真』，操練的要點為『真實』、『真誠』、『不說謊』。本次品格園有兩個梯次，分為十二個場次。(仁安、北門、成大、南台、崑山、善化、裕忠、崇學、新營、下營、青年和鹽行場)，共有六百五十四位兒童報名，實際參加有六百三十八位兒童，其中包括了三百七十五位福音兒童。藉着詩歌、聖經、故事、學習活動及遊戲，『真』的性格如同種子，撒進兒童裏面。過程中滿有主的保守祝福，成果展覽也使眾人喜樂、同得激勵。

青年聖徒得着成全

這次有許多大學生及青少年參與服事。他們在事前有三天的豫備訓練，一起交通進入負擔、規劃主題遊戲、排練詩歌帶動唱、佈置場地；也擔任隊輔，顧到每個孩子的情形和需要，幫助他們進入課程內容。這些青年聖徒用心竭力的投入，得着相當的操練與成全。



兒童得着生命傳輸

品格園也帶進對兒童的成全；無論是聖徒的小孩或受邀前來福音朋友的孩子在二天的課程中，小朋友們專注的聆聽，積極的參與；從他們課堂的應答、創作的作品、以及最後的展覽，不難發現他們得着了許多生命傳輸。

開展社區福音工作

品格園的末了，各場次均安排了家長福音聚會。先有兒童的詩歌展覽，接着有福音見證、信息和總結的交通。二個梯次總共來了二百一十一位兒童的福音家長。家長們對於品格園的活動均表示肯定，並且樂意讓小孩參與召會中的活動。願主記念每一位兒童及他們的家都能進入召會生活，一同享受主和召會生活。

全體配搭，同被建造

品格園的蒙恩也在於社區聖徒同心的配搭。弟兄姊妹熱切邀約鄰舍的兒童參加，為孩子們豫備飯食、點心，擔任授課老師，前來探望關心、一同有分各項配搭，並在背後擺上許多代禱，流露召會生活的甜美。藉着眾聖徒的配搭，不僅幫助兒童建立良好的性格，培養正確的人性，作主合用的器皿，也藉此開展了社區福音工作，使召會得着擴增。感謝讚美主！（兒童組）

禱告扶持，配搭合宜，持續牧養

感謝主調度萬有，因着颱風將班機取消，使我能有分於這次的品格園。這次很感動的，除了大專生勞苦的服事外，用心設計的活動也是孩子們喜歡的原因。還有社區聖徒整齊適時的配搭，使各環各節都能順暢的運作，顯出身體的實際，相信那畫面大家都看到了，也向世人作見證。這背後是多少人的禱告祈求與扶持！

裏面最深的負擔是會後還要有後續。會後看望、安慰、鼓勵…。如果我們看到孩子有狀況，卻沒有幫助孩子或無法幫助孩子…。這是我們的虧欠！所以要一直求進步，應付孩子們的需要。

當我的孩子小時，我家開排了，來了許多兒童，可是那時我不知道如何進行。

感謝主！那時陳弟兄對台南市兒童組有負擔，連續開了十二講，剛開始我急於去學方法，可是

很奇怪的，陳弟兄從不講方法，他總是講建造藍圖，給我們很高的異象。慢慢的，我摸着他的負擔，怕我們落入主日學窠臼的擔

憂，深怕有一點點酵，進到我們的服事裏。慢慢的，我摸着甚麼叫生機的服事，甚麼叫隨時隨地多方，甚麼叫彼此問互相答。

這麼多年下來，感謝主！我還能在這裏學習配搭，實在是我們有心，主就開路！

雖然過程中也有許多遺憾。但深切期望我們得了成全，成為召會的祝福。也期盼當我們服事時，都能定睛在孩子身上，看到他們的需要、內裏的隱情以及他們的好表現。

孩子對你的服從，從來不是權柄，而是你的真心對待與賞識，你的同理與瞭解，你的說到作到與適時幫助。

願孩子們來到這裏——一分的教導，九分的開啟。愛有效能！愛是極超越的路！（六大區 黃姊妹）

真誠品格，同來操練

兒童是大的福音，耶穌說不要禁止孩子到主這裏來，感謝主釋放了五十七位兒童到主這裏。這次很珍貴大專生隊輔哥哥、姐姐竭力的擺上他們那一分，雖然這次少了青少年的配搭服事，卻讓社區聖徒更加同心合意的禱告，彼此扶持，生機的補上各環各節所缺欠的，讓參與的兒童都意猶未盡，希望每週都有品格園。感謝兒童組的用心，『幸福存摺』讓兒童都想操練，讓原本沒有參加兒童排的孩子，家長願意讓他們前來，求主繼續

祝福並使用這樣的幸福存摺，使所有參加品格園的兒童及家長都能穩固在召會生活中。

(1104 區 趙陳似錦姊妹)

我是第一次配搭服事，並以在職同時為人父的身份參與。身體雖很疲累，但這是屬靈的爭戰，一個福音傳揚的機會。試想如何能召聚數十位的福音家長，在人看來，是不可能的，但是主已經成就了！這讓我看見基督身體的配搭，有教師、飯食服事、更有辛苦的隊輔學生們的服事，缺一不可。這次主也給我們許多極敞開的福音家長，這讓我們倍感主恩。求主保守我們能持續接觸與餵養！(1101 區 楊宜達弟兄)

禱告多又多，服事喜樂歡暢

這次因服事，在兒童方面又有新的看見。一開始在品格園訓練前三天，我們都還在參加大專期末特會，一回到台南後，隔天馬上要去大學路會所服事，使我們屬靈的生活不放假。因這次配搭不像已往有跟成全訓練結合，而是自願擺

上時間配搭，讓我們這場次的人力很吃緊，特別在第三天要場地佈置了，忙到都很擔心隔天起不來服事

呢！但是主藉祂豐富的恩典，在我們這個場次給了我們豐厚的社區聖徒一同配搭。在需要隊輔陪伴時，社區聖徒就去當隊輔，在需要管秩序，就有人管秩序，讓我們可以更專注於負責的詩歌、活動等等。這幾天下來我們的禱告沒有少過，在每天晚上都在為這次參加的孩子們以及下午的家長福音聚會禱告，實在求主得着這一個又一個的家。

第一天來時我這組的孩子們有些是不太向人敞開，後來藉着詩歌、課程，慢慢的，他們已經和同組的孩子們打成一片。每位孩子都是可以被變化，甚至是經歷這位又真又活的神。很感謝這次同組配搭的每一位肢體，因着我們都在身體中有多而又多的禱告與交通，使這次的服事很喜樂。謝謝社區聖徒，因為你們的擺上與激勵，有缺漏就立刻補上。配搭真是喜樂歡暢。

(南台科大 彭立言弟兄)

特別寶貝聖徒們的配搭，在我們人手不敷的時候，補足我們的不足，感謝聖徒們即時的補上，在豫備上實在有太多因場地的限制需要修改的地方。但寶貝與同伴們一起交通與禱告，使我又轉回到靈裏。最珍貴的是小朋友的純真，在最後一天時，有其他小朋友在打鬧，有一位四歲的小弟弟就跑來跟我說『他們這樣是不對的。』當下我

真的很訝異，一個四歲的小朋友有這樣的認知，而從他身上，我也發現我們真的需要作孩子的榜樣，我們所說、所作的，都會作到孩子裏面。這次雖然身心疲憊，但靈裏卻是喜樂的。

(遠東科大 陳以新姊妹)

投入身體配搭，經歷更新變化

由於實驗室的忙碌並沒有參加全程豫訓，在沒有很了解細節的情況下，就投入了這場屬靈的爭戰。我很珍賞聖徒們在身體配搭，竭力的把自己擺上，這一切都是主的恩典，經歷更新與變化，成為合乎主使用的器皿，將這生命的種子、福音散播出去。這個品格園不僅是對孩子們的品格園，同時也是我們在生命性情上成長的品格園。

(成大 曹瑞昇弟兄)

剛開始很緊張，很寶貝有三天的豫訓，我們把

行程都走過一次，叫我們豫備好。我負責跟我們這場次的總管有交通，他們各組的人位都安排好了，我們到負責的場

次豫備，將流程再走一次。第一天

孩子報到時，我在班上自我介紹，也將他們的名字記下，到詩歌歡唱的時

候，那時候我裏面冒出一句話，『我已經與基督同釘十字架；現在活着的，不再是我，乃是基督在我裏面活着』(加二 20)，竭力配搭詩歌帶動唱，我個人經

歷到主能突破我個性上的一切的限制，也讓我操練如何正確的交通，也看見身體上每個肢體的重要，當自己有不足的地方身體會補上，也很珍賞每一位聖徒，很多的聖徒都是從開始一直幫忙配搭到結束。與他們有更多的相調、建造。每一個小孩都是很單純、可愛、敞開，都願意跟着我禱告，分享他們生活中的事情，真是滿了喜樂。

(南應大 潘佳琴姊妹)

每次的服事，每次的破碎，都被主更多的構成，使我看見服事的價值，乃是贏得基督！在服事中，常不知道他們真實的需要是甚麼？也時常思索着如何纔能吸引孩子們，越思索越看見自己的不能。但感謝主，神能、身體能。在這樣的境遇之中使我更加的珍賞弟兄姊妹們，看見每個肢體都有不一樣的功用，並且各自補上那個缺。從姊妹們身上也學到了不是一味的讓孩子開心，更是要將好的性格能作到孩子們的裏面。服事或許都會遇到為難的環境，這卻使我經歷只管將自己擺上，顧及主的需要，使我們更受成全、得裝備，能為主使用，有分於神行動的經綸！(成大 楊育慈姊妹)(欲詳閱完整蒙恩稿，請上召會網站)



	(1) 起居規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	讀經進度(兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
8/05(主日)						<input type="checkbox"/> 士 8:1-35	<input type="checkbox"/> 約 8:45-59	<input type="checkbox"/> 約 8:51
8/06(週一)						<input type="checkbox"/> 士 9:1-57	<input type="checkbox"/> 約 9:1-13	<input type="checkbox"/> 約 9:3
8/07(週二)						<input type="checkbox"/> 士 10:1-11:40	<input type="checkbox"/> 約 9:14-34	<input type="checkbox"/> 約 9:31
8/08(週三)						<input type="checkbox"/> 士 12:1-13:25	<input type="checkbox"/> 約 9:35-10:9	<input type="checkbox"/> 約 10:9
8/09(週四)						<input type="checkbox"/> 士 14:1-15:20	<input type="checkbox"/> 約 10:10-30	<input type="checkbox"/> 約 10:28
8/10(週五)						<input type="checkbox"/> 士 16:1-31	<input type="checkbox"/> 約 10:31-11:4	<input type="checkbox"/> 約 11:4
8/11(週六)						<input type="checkbox"/> 士 17:1-18:31	<input type="checkbox"/> 約 11:5-22	<input type="checkbox"/> 約 11:9
	(5) 正常聚會	(6) 接觸人				(7) 受浸人位	(8) 聖別用度 開活力家	
		傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象			
8/05(主日)	<input type="checkbox"/> 為主申言						<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組	
8/06(週一)	<input type="checkbox"/> 禱告聚會							
8/07(週二)	<input type="checkbox"/> 小排聚會							
8/08(週三)	<input type="checkbox"/> 專項事奉							
8/09(週四)	<input type="checkbox"/> 書報追求							
8/10(週五)	(每週兩篇)							
8/11(週六)	<input type="checkbox"/> 書報分享							

進度 1. 夏季訓練晨興聖言第 3 週「希伯來書作為利未記的解釋」。職事文摘第三卷第一期—基督作更美祭物，開創又新又活的路；被建造成為神家的一部分。「利未記生命讀經」第 33 ~ 34 篇。

2. 禱告聚會「職事文摘第三卷第一期」第 102 ~ 108 頁。

3. 8/5 (主日)「真理課程」四級卷一第 7 課。

4. 背經進度「提摩太後書」主題及提後 2:1 ~ 2:3

提後 2:1 所以，我的孩子，你要在基督耶穌裏的恩典上得着加力，

提後 2:2 你在許多見證人面前從我所聽見的，要託付那忠信、能教導別人的人。

提後 2:3 你要和我同受苦難，好像基督耶穌的精兵。

2Tim2:1 You therefore, my child, be empowered in the grace which is in Christ Jesus;

2Tim2:2 And the things which you have heard from me through many witnesses, these commit to faithful men, who will be competent to teach others also.

2Tim2:3 Suffer evil with me as a good soldier of Christ Jesus.

— 受浸新人 —

105 甘福來 201 蔡麥、黃玉鳳、蔡佑威、傅柏瑞、陳梅欽、黃柏傑、謝永清、陳家俞、許峻豪、王亭雅、甘忠典、張正虎、黃份雅、陳妍哲、陳登麟、楊孝寬 202 蘇士凱、黃聰俊 203 蘇心華、蘇蕙慈、蔡斐琪、蘇鈺禩、高偉舜、徐瑾瑜、韓富州、王敘勇 204 王雅萱 211 王偉程、謝喬恩、李尚恩、李錦華、陳睿棋、辛昕哲、楊宗頤、林亞璇 302 林美玉 306 洪榆雅，402 郭其財、鄭美如、鄒大謙、楊思祈 404 王玉圭，405 林裕緯、黃思穎、陶安盈 602 徐承邦 701 蘇羿鏞 706 陳彥辰 801 鄭蔡美貌 1002 劉文才 1103 王奕翔 1104 張竣評 1303 邱郭金玉 1401 蔡曾對 1403 吳懿娟、吳惠美、吳婉怡、蕭妘帆、陳輝明 1404 王菊、陳有盧 1601 王春月 1602 王興滙。
(至 2018.7.31 受浸新人共 64 人)。

— 報告事項 —

■ 神人生活家庭訓練 (第一學程) 報到須知

一、訓練日期：第一階段：8/11 (六) 8:30 ~ 16:00；第二階段：9/1 (六) 8:30 ~ 16:00。

二、報到時間：8/11 (六)，9/1 (六) 8:15 ~ 8:45。(請務必準時，以免影響第一堂課)

三、報到地點：裕忠路會所中會場。

四、兒女需攜帶物品：水壺、鉛筆盒、彩色筆。※0 ~ 3 歲的幼兒請帶薄被、睡墊、枕頭(午休用)、自己的玩具或故事書。

五、全家需攜帶物品：名牌套、健保卡、全家福一張、各家餐具(摔不破的碗、筷子、湯匙)。

關於隊輔和教師 (聯絡窗口：王華森 0971-129276；邱俊傑 0956-982266)

一、隊輔豫訓時間：8/10 (五) 16:00 ~ 21:00，裕忠路會所中會場，不住宿。請家長 21:00 接回。

二、隊輔、教師交通：8/10 (五) 19:30，裕忠路會所中會場。

三、隊輔服事時間：8/11 (六) 7:45，裕忠路會所中會場。

■ 全台長老同工聚會

時間：8/24 (五) 19:30 ~ 8/25 (六) 中午，地點：中部相調中心。費用：每人 700 元。

報名截止日：8/5 (主日)，請向賴錦富弟兄報名並繳費，車輛自理。

■ 區負責訓練及姊妹成全

區負責訓練 時間：9 ~ 12 月，每月第二個主日 19:30 ~ 21:30，地點：裕忠路會所大會場。

姊妹成全 時間：9 ~ 12 月，每月第三個主日 15:30 ~ 17:30，地點：裕忠路會所大會場。

報名方式：

一、各大區以活力組 (三至四人) 為單位，並需確定每週複習時間。

二、請填寫報名回條，交由大區負責弟兄簽名推薦，並以電子檔 (Excel) 彙整寄至執事室。

三、報名截止日期：8/26 (主日)。

■ 大區

一大區集中禱告 時間：8/7 (二) 20:00，地點：青年路會所。

四大區集中禱告 時間：8/7 (二) 20:00，地點：裕忠路會所中會場。

四大區集中主日 時間：8/12 (主日) 9:30，地點：裕忠路會所大會場。請各家帶菜，愛筵相調。

六大區集中禱告 時間：8/7 (二) 20:00，地點：中正南路會所。

■ 青少年

家長及服事者交通 時間：8/21 (二) 20:00，地點：裕忠路會所中會場。

青少年期初特會 時間：8/26 (主日) 9:30，地點：裕忠路會所中會場。

■ 青職

青職及照顧家事奉相調 時間：8/12 (主日) 15:30 ~ 17:30，地點：裕忠路會所大會場。

南區眾召會青職特會 時間：9/8 (六) ~ 9/9 (主日)，地點：中部相調中心。

費用：含車費 1400 元 (不搭車者 1000 元)。報名截止日：8/19 (主日)，逾期報名加收 100 元。

報名方式：以大區為單位，用 excel 檔彙整，寄至 tnnchyw@gmail.com。報名費以各大區為單位，交李文芹姊妹 (0986-062292)；或匯至 (004 臺灣銀行，帳號：253004-202432，戶名：李文芹)，匯款後，也請在上述 E-mail 告知匯出帳戶的末五碼，並附繳款人名單。或由執事室賴錦富弟兄代收。

(※ 繳費纔算完成報名)

特會總管：劉松旻 0955-522017，劉子群 0921-188475。

■ 全召會背經會考

請於 8/20 (一) 前交回試卷信封及得獎勵之試卷。下次會考時間：10/7 (主日)，範圍：提後 (主題、二 1 ~ 15、三 14 ~ 17、四 2 ~ 8 經文)。

■ 書報文字網頁服事交通

時間：8/12 (主日) 15:00 ~ 17:30，地點：裕忠路會所中會場。請各區配搭書報、文字、網頁服事者、及有心願服事的聖徒踴躍參加。

■ 書報

夏季訓練教材：綱要附經文、信息摘要、利未記概論 (下)、聖經恢復本—利未記 (16 開)、職事文摘第三卷第一期，請至書報室購買。

— 代禱事項 —

■ 全地

法國 史特拉斯堡召會見證剛強明亮；巴黎召會已增第三區；南部興起牧人，人人得牧養。

德國 各地新人見證的出現；在全德二十五個城市見證的擴展和聖徒的移民開展；法蘭克福當地社區福音的實行和新人的牧養。

越南 胡志明市召會進入家聚會的負擔與實行；訓練學員在河內、大叻、巴地三地的開展禱告。

■ 台南市召會

建立福家架構 週週出訪，題名代禱，建立家聚會。

人人作家聚會 詳列名單禱告，分組出訪牧養，邀人配搭事奉。

大學路會所學生中心改建

(1) 六千萬元財務奉獻，需眾聖徒盡力擺上；請將奉獻心願單投進奉獻箱。

(2) 設計規畫考慮周詳，符合召會生活需求。

(3) 大專聖徒尋得臨時住處，搬遷、進住順利，生活操練能照常。

(4) 三大區兒童、青少年、大專、社區聖徒主日聚會尋得合適場地。

青職 青職聖徒過正常追求、福音與牧養的生活，每年至少得一個常存的果子並餵養二、三人。

大專 盼新增 30 位學生入住各弟兄姊妹之家。

青少年 升大學者考上合式的學校，過召會生活。國一新生成全報名情況，樂意受成全。

兒童 為各大區回訪代禱。盼各大區月底前能回訪參加的家至少一次，並邀約孩子參兒童排。為各大區報名參加神人生活家庭訓練者代禱。